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28.12.2024-03.01.2025
	28.12
	В случае больших очередей на границе, выезд накануне вечером в 17.00!

Выезд из Минска в 3.00-4.00 (ориентировочно). Транзит по тер Беларуси и Польши. Ночлег на территории Польши.

	29.12
	Завтрак. В 8.00 переезд в Бамберг (380 км). Статус наследия Юнеско обычно не удивляет, но исторический центр города Бамберг включен в него целиком. Архитектура города 1000-летней давности не пострадала от воздушных бомбежек (что является редкостью для немецких городов!) Сказочные средневековые улочки с фахверковыми домиками, роскошные барочные дворцы богатых горожан, стоящие прямо на реке и рыбацкий квартал как маленькая Венеция. Здесь вы увидите один из семи имперских соборов Германии, так называемая жемчужина романской архитектуры, Бамбергский кафедральный собор. Вы попадете в настоящую немецкую сказку. Пешеходная экскурсия по городу (входит в экскурсионно-транспортный пакет). В 18.00 переезд в Страсбург (360 км). Ночлег в отеле в Страсбурге.

	30.12
	Завтрак. Регион Эльзас-невероятно красочный в рождественские праздники, именно тут зародилась традиция украшения новогодней ели. Сердцем Эльзаса является столица Страсбург. Исторический центр города, именуемый столицей объединенной Европы, располагается на острове, образованном впадающей в Рейн рекой Иль и находится по охраной Юнеско. Город покорит Вас своей неземной красотой, изумительной архитектурой и необычайным шармом. Во время прогулки Вы увидите прекрасные здания, построенные в период с 9 по 18 век. Заглянете в знаменитый Страсбургский собор Нотр-Дам - религиозную доминанту города, убранство которой и вид с башни выглядят очень впечатляюще. Побродите по уютной «Маленькой Франции» - интересному кварталу в исторической части города, где есть чудные каналы и великолепные старинные особняки. Пешеходная экскурсия по Страсбургу-столица региона Эльзас (входит в экскурсионно-транспортный пакет).
Для желающих выездная экскурсия в Оберне (доплата 20 евро/чел). Город считается одним из самых красивых мест во Франции и туристической меккой Эльзаса. Королевство из игрушечных домиков, каменных церквей и колодцев, окруженный крепостями валами с прекрасным архитектурным наследием, с полным погружение в сказку, где время остановилось несколько веков назад 😊Оберне входит в состав легендарного маршрута «Винная дорога Эльзаса», поэтому Вы знаете, что надо дегустировать😊 Возвращение и ночлег в отеле в Страсбурге.

	31.12
	Завтрак. Свободный день в Страсбурге. 
Для желающих в 9.00 выездная экскурсия «Сказочные деревушки Эльзаса с дегустацией фермерских сыров» (доплата 25 евро/чел).
Средневековый Кольмар - жемчужина региона Эльзас. Это как гулять в музее под открытым небом, в котором сочетается микс из стилей от ранней готики и ренессанса до модерна и арт-нуво: Старый город, Музей Унтерлинден, Дом с головами, Уникальные здания Старой гауптвахты и Старой Таможни никого не оставят равнодушными. А самый старый дом Кольмара – дом Адольфа и замечательный дом Пфистера неизменно вызывают восхищение у гостей города.

В рождественские и предновогодние праздники каждый житель Кольмара с любовью украшает фасад своего дома, проявляя при этом выдающуюся фантазию. 
Далее мы заедем в очаровательную деревушку Риквир, которая входит в Ассоциацию самых красивых деревень Франции. Крошечные улочки, крепостные стены и сказочные фахверковые дома сохранили свое великолепие 16 века практически в первозданном виде. Качество вин настолько высоко, что Риквир получил название «Жемчужины эльзасских виноградников». 
И вишенкой нашей программы будет посещение фермы, где производится знаменитый сыр Мюнстер. Все сыры производятся исключительно на молоке коров с фермы (доплата).
ПРАЗДНОВАНИЕ НОВОГО ГОДА на центральных улицах города.

	01.01
	Завтрак. В 10.00 переезд в Берн (230 км). Берн-столица Швейцарии, город фонтанов, они тут каждые несколько десятков метров. Часовая башня 13 века с астрономическими часами, где в конце каждого часа можно увидеть маленькое представление. Сад роз, возвышающийся над городом, где растут 3.700 растений и откуда открывается прекрасный вид на город. «Медвежья яма»-владения мишек. Медведи, кстати, любимцы города: медведь изображен на гербе и флаге, украшает фонтаны и витрины магазинов. Здание Ратуши, Собор Св. Павла и Петра, федеральный Дворец- место заседания парламента. Берн внесен в список наследия ЮНЕСКО. Пешеходная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет!)
Переезд в очаровательный Люцерн (110 км) – который считается туристической Меккой Швейцарии. Город-сказка, расположен в окружении белоснежных гор на берегах Фирвальдштетского озера. Уютные площади с фонтанами, дома, украшенные фресками, изящные церкви. Вы прогуляетесь по самой протяжённой набережной Швейцарии с потрясающими визами на озеро и горы Риги, Бюргеншток и Пилатус. Увидите один из самых знаменитых памятников «Умирающий Лев». Люцерн знаменит своими старинными мостами, Вы пройдетесь по мосту Капельбрюкке с оригиналами картин, рассказывающих историю города и страны. Свободное время. Для желающих вечерняя пешеходная экскурсия (доплата 15 евро/чел). Переезд на ночлег на территории Франции (134 км).


	02.01
	Завтрак. В 8.00 переезд в Ротенбург-об-дер-Таубер (370 км). Даже в Баварии, которая сохранила немало старинных городов и памятников истории, Ротенбург-об-дер-Таубер является уникальным - с 1648 года город не потерпел никаких изменений, нет ни одного современного дома. Вы попадете в супер мультяшный городок с крышами как шапки у гномиков. Особенно впечатляет старый город, обнесенный крепостной стеной. Оказавшись на центральной площади, мы не пройдем мимо городской Ратуши – уникального строения 1250 года. В ней есть смотровая площадка, на которой с 52-метровой высоты Ротенбург предстаёт как на ладони. Уникальный мост через речку Таубер, котором почти 700 лет Пешеходная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет!)
В 17.00 выезд на ночлег на территории Польши (510 км). Ночлег на территории Польши.

	03.01
	Завтрак. Транзит по территории Польши и Беларуси. Прибытие поздней ночью или под утро (зависит от прохождения границы).


	Место в 2-местном номере 
	380 евро

	Доп место взрослый
	380 евро

	Дети до 12 лет с 2мя взрослыми 
	360 евро

	Одноместный номер
	590 евро


В стоимость тура входит: автобус по маршруту, 2 ночлега на территории Польши, 3 ночлега в Страсбурге, 1 ночлег на территории Франции в отелях 2-3* с завтраками, услуги сопровождающего группы, оформление документов.

В стоимость тура не входит: экскурсионно-транспортный пакет-200 евро/чел-обязательная доплата, городской налог – 20 евро/чел/за весь тур-обязательная доплата, визовый+консульский сборы, медицинская страховка 5 евро/чел (обязательное наличие в туре), наушники (15 евро за весь тур), дополнительные экскурсии и входные билеты, а также иные расходы, не прописанные в программе тура.

Все дополнительные экскурсия проводятся при группе от 20 человек!
Информация по доплатам:
=выездная экскурсия в Оберне 20 евро/взр., 15 евро/дети до 14 лет,
=выездная экскурсия «Сказочные деревушки Эльзаса с дегустацией сыров на ферме»-доплата 25 евро/взр., 20 евро/дети до 14 лет, дегустация сыров (доплата).
=экскурсия по Люцерну-15 евро/чел.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
