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29.12.2023-02.01.2024
Отель «PARK INN BY RADISSON PULKOVSKAYA» 4*- отель расположен в 5 мин ходьбы от с.м. «Московская». В каждом номере: ТВ с плоским экраном и спутниковыми каналами, принадлежностями для чая/кофе, ванная комната с ванной, фен, тапочки и бесплатные туалетно-косметические принадлежности.

https://www.radissonhotels.com/ru-ru/hotels/park-inn-conference-st-petersburg-pulkovskaya
	29.12
	Отправление из Минска с Центрального вокзала поездом 052Б в 18.42 (плацкарт). Руководитель группы выезжает из Минска вместе с группой.

	30.12
	Прибытие в Санкт-Петербург утром. Завтрак самостоятельно в поезде. Обмен денег (лучше поменять заранее в Беларуси). Обзорная автобусная экскурсия «Петербургский Сочельник» (входит в экскурсионно-транспортный пакет), которая знакомит гостей с праздничным убранством города, основными городскими гуляньями и праздничной иллюминацией. Вы проедете по праздничному Невскому проспекту, полюбуетесь панорамами новогоднего убранства набережных Невы, узнаете о традициях празднования Нового года и Рождества: когда на Руси начали наряжать рождественскую ель, как выглядели первые елочные игрушки, каким был рождественский стол, что такое Сочельник и как гадали в старину. Увидите знаменитый Аничков мост и коней Клодта, Аничков дворец, Строгановский дворец, Гостиный двор, посетите Казанский собор (действующий кафедральный собор) и главные площади Петербурга: Дворцовую, Сенатскую, а также Исаакиевскую… Автобус проедет по набережным и мостам, которые являются визирной карточкой города на Неве. Сделаем остановки для фотопауз, чтобы оставить в памяти прекрасные образы Северной Венеции. Экскурсия по территории Петропавловской крепости (музеи на территории за доп.плату www.spbmuseum.ru).

Размещение в отеле. Свободное время. 

В этом году праздничных ярмарок в городе будет в 2 раза больше чем в прошлом. Одной из самых крупных считается ярмарка на Манежной площади, занимает сразу несколько улиц, где установят более 60 домиков-павильонов, украшенные иллюминациями, множество фотозон, большая елка и аттракционы. Будут проводится мини-представления и концерты с Дедушкой Морозом и его сказочными помощниками. Световое шоу на стене Михайловского манежа, бесплатный каток. На Малой Конюшенной заработает огромная ярмарка с пешеходной зоной с угощениями и улицей книг, где продажа ведется без наценок! Повсюду играет музыка, в центре расположены аттракционы, а на импровизированных сценах работают аниматоры с конкурсами и интерактивными программами для детей. Ночлег в отеле.

	31.12
	Завтрак. В 8.00 выездная экскурсия «Новогодняя сказка в средневековом Выборге» (входит в экскурсионно-транспортный пакет).  Мы погуляем по мощеным улочкам сказочного Выборга, которые в преддверии Нового года подсвечены огнями и напоминают уголок очаровательной Старой Европы. Выборг - единственный в России средневековый город, сохранивший с давних пор свою великолепную европейскую архитектуру и планировку. Мощеные узенькие улочки, изящные городские башни и мощные крепостные стены, необычные, «пряничные» домики - так и кажется, что сейчас из-за поворота покажется средневековый рыцарь на коне или прекрасная Дама в островерхом головном уборе перейдет дорогу. Нарядно украшенные витрины маленьких сувенирных магазинчиков и кафешки с уютными ароматами кофе, глинтвейна и рождественской выпечки - волшебная атмосфера рождественской Европы в антураже средневековых домов! Здесь можно сделать необыкновенно колоритные фотографии и зарядиться праздничным настроением.
Для желающих театрализованная программа в самом сердце старого города «Рождественские встречи с купчихой Каариной на Ганзейском дворе» (доплата 1500 RUB/взрослые, 1200 RUB/дети до 12 лет). Это место, где можно узнать историю Выборга от лица купчихи Каарины Мултиала, жившей в Выборге в 16 веке, а все тайны и легенды того времени раскроет вам по секрету добрый и загадочный домовой Нильс, исполняющий желания. Нас ждет буквальное погружение в средневековый колорит, ведь в этом музее можно все трогать, везде заглядывать, брать в руки и даже пробовать на вкус, научимся танцевать средневековые танцы с весёлой хозяйкой, мастер-класс по росписи средневековых домиков. Так же всех гостей ждёт угощение: глёг и выборгские крендели. 

Для желающих организованный обед (700 RUB/чел). В 16.00 возвращение в Санкт-Петербург. 

Предновогодний ужин в ресторане отеля (шведский стол) с 20.00 до 21.30 - 1.500 рублей/взр., дети до 5 лет бесплатно (закуски, горячее, чай, кофе, вода, соки). БРОНИРОВАНИЕ ЗАРАНЕЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!
Организованная новогодняя программа на автобусе! Старт в 22.30 (3,5 часа). Доп. оплата 25$/взр, 20$/дети до 12 лет. БРОНИРОВАНИЕ ЗАРАНЕЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

В 22.30 с хорошим настроением и шампанским мы выедем из отеля и отправимся в центр города.
С новогодними историями и любимыми песнями мы увидим манящий огнями Невский проспект, парадные площади, набережные и мосты в сиянии ночного праздничного убранства. Ближе к полуночи, открыв шампанское и приготовив хлопушки и бенгальские огни, мы подойдём к главной живой ёлке города и под бой курантов встретим Новый год! Мы подарим вам незабываемые эмоции, дух рождественского Петербурга, яркие фотографии и подарки на память! 

                                                                          С НОВЫМ ГОДОМ!


	01.01
	Поздний завтрак. В 11.0 00 выселение из отеля. Свободное время.

Для желающих (при группе от 15 человек) поездка в горнолыжный комплекс «Охта-парк» (доплата вход. билет 600 RUB/взрослые, дети до 6,99 лет/бесплатно) – один из самых популярных курортов Ленинградской области, расположен в лесном массиве, в 10 км от Санкт-Петербурга.
В входной билет входит нахождение в парке, прокат оборудование и пользование инфраструктурой за доплату https://www.ohtapark.ru/

=10 трасс разного уровня сложности, современные бугельные подъемники, а также ленточные подъемники и кресельные подъемники, сноупарк.
=5 желобов для катания на тюбингах, протяженностью 230 м.

= большой каток в лесу, протяженностью 2 км, оборудованный подсветкой.
=комплекс бассейнов: горячий бассейн под открытым небом, финская сауну с панорамным видом и свежий, наполненный запахом соснового леса, воздух. 

=рестораны, бистро, пицца-бары и чайные домики.
Возвращение в Питер. Заезд в супермаркет (1-1,5 часа). Посадка в поезд 051Б Санкт-Петербург-Минск/Брест. Отправление в 18.05.

	02.01
	Прибытие в Минск в 7.15.


	Взрослые при размещении

в 2/3-местных номерах
	Дети от 5 до 11,99 лет доп место
	Одноместный номер

	180 дол
	170 дол
	220 дол

	Дети до 9,99 лет скидка 40$ с жд билетов!


В стоимость тура входит: жд билеты (плацкарт), проезд автобусом по маршруту, 2 ночлега в отеле 4*с завтраком, услуги сопровождающего группы.

В стоимость тура не входит: экскурсионно-транспортный пакет- 60$/человек-обязательная доплата, дополнительные факультативные экскурсии и входные билеты, мед страховка по желанию.

Информация по доплатам:

=предновогодний ужин в отеле 31.12 =1.500/RUB, дети до 5 лет/бесплатно,

=новогодняя автобусная экскурсия 31.12=25$/взр., 20$/дети до 12 лет,

=театрализованная программа в Выборге «Рождественские встречи с купчихой Каариной на Ганзейском дворе»=1500 RUB/взрослые, 1200 RUB/дети до 12 лет,

Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
